



NEWSLETTER
INFORMATII PRIVIND IMPLEMENTAREA PROIECTULUI "B-AWARE!"
COD 2022/346509

PREZENTAREA PROIECTULUI	
Promotorul proiectului	Primăria comunei Lumina din județul Constanța
Valoarea totală a proiectului	60.277 Euro
Principalele obiective	a) îmbunătățirea comportamentului energetic al populației locale și creșterea conștientizării sociale asupra importanței eficienței energetice. b) consolidarea capacităților și reducerea consumului de energie în clădirile publice.
Grupul țintă	I. În primul rând: -235 de angajați din sistemul public de la nivel local, acoperind toate domeniile de activitate (administrația publică, sănătate, cultură, educație, poliția locală, administrația cimitirelor, rețeaua de alimentare cu apă, etc); - 100 de reprezentanți ai comunității locale din diferite arii sociale (de ex. tineri/elevi, populație activă, pensionari, agenți economici etc); - 24 elevi din cadrul Scolii Gimnaziale nr. 1 Lumina. II. În al doilea rând: întreaga comunitate locală: 12.160 locuitori.

*Finanțat cu sprijinul granturilor acordate prin mecanismul financiar Norvegian 2014-2021,
în cadrul „Programului de Energie din România.*



NEWSLETTER
INFORMATII PRIVIND IMPLEMENTAREA PROIECTULUI "B-AWARE!"
COD 2022/346509

<p>Indicatorii proiectului</p>	<ul style="list-style-type: none"> • 235 de persoane din cadrul instituțiilor publice de la nivelul UAT Comuna Lumina, perfecționate în domeniul eficienței energetice, resurselor regenerabile de energie și securitatea energetică; • 100 de persoane din populația UAT Comuna Lumina, informate în domeniul eficienței energetice, resurselor regenerabile de energie și securitatea energetică; • 24 de elevi din cadrul Școlii Gimnaziale nr. 1 Lumina implicați în "Patrurile Energetice".
<p>Principalele activitati</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Programul de Training adresat funcționarilor publici/personalului contractual și membrilor Consiliului Local, în domeniul "eficienței energetice, resurselor regenerabile de energie și securitatea energetică". • Campania de Conștientizare publică implementată la nivelul comunei Lumina și constând în workshop-uri de informare în domeniul "eficienței energetice, resurselor regenerabile de energie și securitatea energetică". <ul style="list-style-type: none"> • Activitatea școlară "Energy Patrols/Patrurile Energetice" implementată în cadrul Școlii Gimnaziale nr. 1 Lumina și structurile arundate, vizând organizarea de echipe formate din elevi pentru studierea/monitorizarea și adoptarea de măsuri de reducere a consumului energetic pentru echipamentele aflate în sediile vizate. • Acțiuni de publicitate și promovare a proiectului și a Programului finanțator.
<p>Durata proiectului</p>	<p>6 luni</p>

Finanțat cu sprijinul granturilor acordate prin mecanismul financiar Norvegian 2014-2021,
în cadrul „Programului de Energie din România.



NEWSLETTER
INFORMATII PRIVIND IMPLEMENTAREA PROIECTULUI "B-AWARE!"
COD 2022/346509

STADIUL PROIECTULUI	
Managementul proiectului	<p>Echipe de proiect desemnate de Promotorul de proiect au fost constituite, fiind asistate de servicii externalizate specializate în implementarea proiectelor cu fonduri nerambursabile.</p> <p>Calendarul Rapoartelor de Rambursare a fost stabilit și convenit cu reprezentanții Finantatorului, procedura de raportare fiind compusă dintr-un Raport Intermediar și Raportul Final.</p> <p>Solicitarea de avans plată a fost transmisă de Promotorul de proiect și aprobată de Finantator.</p> <p>În primul trimestru de implementare, Finantatorul prin intermediul experților săi, a fost alături de Promotorul de proiect (ședințe online, asistență prin email și telefonică).</p> <p>Toate contractele de servicii aferente implementării proiectului au fost finalizate prin intermediul platformei electronice SEAP, fiind în curs de implementare.</p>
Publicitatea proiectului	<p>În vederea asigurării vizibilității proiectului și a programului finanțator, în data de 29 decembrie 2023 a fost publicat într-un ziar de interes național, un comunicat în care este prezentat proiectul "B-AWARE!". Totodată, un articol informativ despre proiect a fost publicat pe website-ul Promotorului de proiect și un anunț publicitar a fost publicat pe contul de Facebook al Primăriei comunei Lumina.</p> <p>În cadrul activității de promovare și publicitate a proiectului, a fost realizată pagina de web dedicată proiectului www.b-aware.ro.</p>



NEWSLETTER
INFORMATII PRIVIND IMPLEMENTAREA PROIECTULUI "B-AWARE!"
COD 2022/346509

<p>Programul de Perfectionare Profesionala în domeniul eficienței energetice, resurselor regenerabile de energie și securitatea energetică</p>	<p>Programul de Training este adresat funcționarilor publici, personalului contractual și membrilor Consiliului Local Lumina, fiind structurat pe doua componente distincte:</p> <p>Componenta 1 s-a adresat unui numar de 32 de persoane (factorii de decizie din cadrul Primariei UAT Comuna Lumina, membrii echipei de proiect, membrii Consiliului Local Lumina).</p> <p>Componenta 2 se adreseaza unui numar de 203 persoane, mai precis intregul personal administrativ/public al UAT Comuna Lumina, si se va derula pe perioada unei zile.</p> <p>Tematica ambelor componente se axeaza pe: cadrul legislativ European si national specific temei de curs; energie si energie regenerabila; bune practici referitoare la energia regenerabila, atat in domeniul public cat si in cel privat; managementul energetic (teorie si exercitii); documentarea unui Plan de masuri penntru imbunatatirea eficientei energetice la nivel de administratie locala.</p>
<p>Campania de Conștientizare publică în domeniul eficienței energetice, resurselor regenerabile de energie și securitatea energetică</p>	<p>Campania de Constientizare publica este implementată la nivelul comunei Lumina și consta în workshop-uri de informare derulate cu participarea a 100 de persoane, reprezentand diferite categorii sociale.</p> <p>Tematica abordata de Campania de Constientizare Publica vizeaza cadrul legislativ European si national specific temei abordate; energie si eficienta energetica si energie regenerabila – bune practici teorie si exercitii, solutii de eficientizare a consumului energetic.</p>

Finanțat cu sprijinul granturilor acordate prin mecanismul financiar Norvegian 2014-2021, în cadrul „Programului de Energie din România.



NEWSLETTER
INFORMATII PRIVIND IMPLEMENTAREA PROIECTULUI "B-AWARE!"
COD 2022/346509

<p>"Energy Patrols/Patrurile Energetice"</p>	<p>Activitatea școlară implementată în cadrul Școlii Gimnaziale nr. 1 Lumina și structurile arondate, vizează organizarea de echipe formate din elevi pentru studierea/monitorizarea și adoptarea de măsuri de reducere a consumului energetic pentru echipamentele aflate în sediile vizate.</p> <p>A fi eficient din punct de vedere energetic este o problemă importantă și permite oricui să facă o diferență reală. Prin învățarea a cum să fi eficient din punct de vedere energetic și să împărtășești informațiile cu familia și prietenii, elevii pot demonstra că economisirea energiei înseamnă economisirea de bani și, în cele din urmă, comunitatea locală Lumina devine un loc mai bun pentru a trăi.</p> <p>Fiecare din cele trei locații vizate aflate în cadrul Școlii Gimnaziale nr. 1 Lumina, vor avea câte 2 Patruli energetice, acoperind cursurile/clasele desfășurate în prima parte a zilei cât și cele din a doua parte a zilei. Fiecare Patrula va avea 4 elevi, 2 băieți și 2 fete, înregistrarea lor fiind făcută exclusiv pe bază de voluntariat.</p>
---	---